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11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani 
szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános 
vitában vitatott kérdésekről: 

A kutatási téma időszerű és fontos a politikai és katonai döntéshozók, politikai elemzők és 

hadtörténészek számára. Ugyancsak releváns a Nemzeti Közszolgálati Egyetem 
Hadtudományi Doktori Iskolája számára. A disszertáció témája – Többnyelvűség, mint 
interkulturális kompetencia jelensége a békefenntartó műveletek során – fontos. 

A kutatás célkitűzései csak részben vannak összhangban a tudományos probléma 

megfogalmazásával és az alkalmazott kutatási módszerekkel. A hipotézisek, és a felhasznált 
módszerek relevánsak a kapott eredményekkel. A jelölt a kutatási kérdésekre megtalálta a 
választ, a dolgozatában elérte a kitűzött célokat. A jelölt a megfogalmazott hipotéziseket a 

dolgozatban logikai sorrendben tárgyalta, azonban nem minden hipotézist válaszolt meg a 
disszertáció végén. 

Az értekezés felépítése világos. A disszertáció nyelvezete érthető. A dolgozat megfelel a 

Nemzeti Közszolgálati Egyetem Doktori Szabályzatában megfogalmazott formai és tartalmi 
követelményeknek. A téma kidolgozása korszerű kutatási módszerekkel történt. 

A jelölt az opponensek által feltett kérdésekre írásban professzionális módon, nagyon 
részletesen válaszolt. 

A szerző a kutatás során elegendő számú szakmai forrásra támaszkodott, és megfelelő 
következtetéseket vont le. A jelölt az elkészített disszertációval bizonyította önálló 
problémafeltáró, elemző képességét. Összefoglalva megállapítható, hogy jelen dolgozat a 

szerző önálló kutatásának az eredménye, bizonyította a kreatív gondolkodását és 

megerősítette azt a képességét, hogy a jövőben önálló, független kutatásokat végezzen. 

A Bizottság által elfogadott új tudományos eredmények a következők: 

1. A jelölt igazolta, hogy a két kutatási terület tényezői széles spektrumának felvázolása és egy 
saját, háromdimenziós modell felállítása bemutatja mind elméletben, mind a gyakorlatban a 
szoros összefüggést a többnyelvűség és az interkulturális kompetencia között. 

2. A disszertáció bizonyította, hogy szükség van az “új” béketámogató műveletekre 
vonatkozóan egy újfajta gondolkodásmódra és megközelítésre. Ezáltal bemutat egy olyan 
eszközt, amely növeli az ilyen műveltekben résztvevő katonai személyzet biztonságát. Az új 
biztonsági kihívásoknak köszönhetően, az Osztrák Fegyveres Erők vezetése ezen változások 
révén további lépéseket tehet a professzionális képességek kialakítása felé, illetve növelheti a 
műveleti interoperabilitást az ENSZ, a NATO, az EU és az EBESZ által vezetett missziókban 
és műveletekben. 

Ennek alapján, a Bíráló Bizottság javasolja, hogy a Nemzeti Közszolgálati Egyetem 
Doktori Tanácsa Josef Ernst-nek ítélje oda a PhD fokozatot. 


